
 
 

OTÁZKY A ODPOVĚDI 

projekt  

Poradenství a rekvalifikace 

reg. č. CZ.1.04/2.1.00/03.00003 

 

DOTAZ A ODPOVĚĎ Č. 1: 

DOTAZ: 

V ZD str. 17 je v tabulce cenové nabídky u kurzu Základy podnikání uvedena váha 50%, ačkoli 

je zde uváděn pouze jeden kurz. Dle mého úsudku je váha uvedena chybně a má být 100%, 

předpokládám tak správně a můžeme toto v nabídce opravit? 

ODPOVĚĎ: 

Ano váha kurzu činí v tomto případě 100. 

Jde pouze o tiskovou chybu, která nemá vliv na hodnocení, jelikož by byli takto hodnoceni 

všichni uchazeči. 

Ve Vaší nabídce můžete tento údaj opravit. 

DOTAZ A ODPOVĚĎ Č. 2: 

DOTAZ: 

Dále bych se Vás ráda zeptala, zda je možné v tabulce kalkulací uvádět názvy RK dle naší 

akreditace a hodinové dotace podle naší nabídky, či chcete tabulky zachovat s uvedenými 

typy RK a minimálními hodinovými dotacemi. Každý ÚP se k tomuto staví jinak. 

ODPOVĚĎ: 

Názvy akreditací v zadávací dokumentaci jsou orientační. Pokud se název Vaší akreditace liší, 

můžete uvést Váš. 

Hodinové dotace uvedené v tabulkách v rámci ZD jsou stanoveny jako minimální. V případě, 

že rozsah Vašich kurzů obsahuje více výukových hodin, uveďte Váš rozsah.  

Menší rozsah, než je minimální, který je v ZD uveden není přijatelný. 

  



 
 

DOTAZ A ODPOVĚĎ Č. 3: 

DOTAZ: 

V bodě B. Specifikace rekvalifikačních kurzů v Zadávací dokumentaci je pro Část 8: 

Rekvalifikační kurzy v oblasti odborné administrativy v tabulce uvedena Váha typu kurzu 

50 %, ale součet se následně má vydělit 100. Domníváme se, že součet vah kurzů by měl být 

vždy 100 %, ale nyní je v tabulce uveden pouze jeden kurz s váhou 50 %. Jak máme provést 

výpočet? Máme skutečně násobit cenu plnění x váhu (50) a následně vydělit 100? Máme tuto 

částku uvést jako "Průměrnou váženou cenu plnění za osobu"? Nebo jde o chybu a měla by 

být váha 100 %. 

 

ODPOVĚĎ: 

Váha kurzu v části 8. má správně činit 100 %. Jedná se o tiskovou chybu. Viz. dotaz a odpověď 

č. 1. 

  



 
DOTAZ A ODPOVĚĎ Č. 4: 

DOTAZ: 

V tabulce za strany 14 (viz příloha) je součet Váhy typu kurzu (%) pouze 95. Není to špatně?. 

 

ODPOVĚĎ: 

Vzhledem ke skutečnosti, že váha v tabulce se rovná 95 %, upravuje se výpočet tak, že se 

součet dělí 95. Viz. tabulka níže uvedená. 

I.5.  Část 5:  Rekvalifikační kurzy v oblasti svařování 

Typ rekvalifikačního kurzu 

Minimální 

počet 

účastníků 

Cena 

plnění bez 

DPH za 

osobu 

(Kč/osoba) 

Váha typu 

kurzu 

(%) 

Váha x cena 

plnění za 

osobu 

Základní kurz svařování obalenou elektrodou dle 

ČSN 05 0705: ZK 111 1.1: rozšíření o vyšší kurz 

svařování dle ČSN EN 287-1 v metodě 111 pro 

materiál 1.1 až 1.4: vícevrstvý koutový svar 

  5  

Základní kurz obloukového svařování tavící se 

elektrodou v aktivním plynu (MAG) dle ČSN 05 

0705:ZK 135 1.1:rozšíření o vyšší kurz svařování 

dle ČSN EN 287-1 v metodě 135 pro materiál 1.1 

až 1.4:vícevrstvý koutový svar 

  70  

Základní kurz obloukového svařování 

wolframovou elektrodou v inertním plynu (WIG, 

TIG) dle ČSN 05 0705: ZK 141 8: rozšíření o vyšší 

kurz svařování dle ČSN EN 287-1 v metodě 141 

pro materiál 8: jednovrstvý koutový svar 

  10  

Základní kurz svařování kyslíko-acetylenovým 

plamenem dle ČSN 05 0705: ZK 311 1.1 
  5  

Svařovací kurz pájení mědi dle ČSN EN 13133 
  5  

     součet:   

Průměrný minimální počet účastníků:     součet/95 = 

 Průměrná vážená cena plnění za osobu:   

 


